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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasanın

98’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uneu maddeleri gereğinee yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Eşim Dursun Kübra Demir (T.C. Kimlik No:38356423600) 3 yıldır
eezaevinde. Önee İzmir sonra İskenderun ve 6 Şubat depreminden sonra ise Erzinean'a nakil
edildi ve halen Erzincan Cezaevi’nde. Eşim vejetaryen olduğu için cezaevinde çıkan yemekleri

yiyemiyor ve de dilekçe ile yemek talebinde bulunmasına rağmen 3 yıldır bu konu düzelmiş

değil. Kendi ifadesi ile; “Domates ekmekle kamımı doyumyorum beslenemiyorum.” diyor.

Çeşitli hastalıklan var ve yaklaşık üç aydır sürekli talepte bulunmasına rağmen kurumda tedavi
olamıyor ve hastane şevki talebi bir türlü karşılamıyor. Çeşitli nedenlerle farklı kurumlara
yazmış olduğu hiçbir dilekçesi o kurumlara iletilmiyor ve hatta uyap sistemine bile işlenmemiş.
Avukatma yazdığı mektubu kurum, avukat-müvekkil gizliliği okuyarak; “Bu şekilde bir mektup

yazamazsın.” diyerek mektubunu avukatma göndermeden tekrar kendisine iade ediyor.

Çoğu zaman hakkımız olan 'telefon görüşü' dahi neredeyse sabote ediliyor.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Dursun Kübra Demir isimli yurttaşa vejetaryen olmasına
rağmen özel yemek verilmemektedir?

3) Dursun Kübra Demir isimli yurttaşın hastalıkları olmasma rağmen tedavi olamadığı ve

hastaneye sevk olamadığı iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Dursun

Kübra Demir isimli yurttaşm tedavi olamamasımn ve hastaneye sevk edilmemesinin

gerekçeleri nelerdir?

4) Dursun Kübra Demir isimli yurttaşm farklı kurumlara yazdığı dilekçelerin kurumlara
iletilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Anayasal bir hak olan dilekçe
hakkından mahrum bırakılan Dursun Kübra Demir ile ilgili bakanlığımzm yapmış

olduğu çalışmalar nelerdir?

5) Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
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